
                                                     PROCES – VERBAL 
 
 
 
                   Încheiat azi, 14.08.2014 în şedinţa de îndată a Consiliului Local al oraşului 
Corabia, la care participă 13 consilieri locali, absenţi fiind Albu D., Vîrdol C., Oiţă M., 
Ivan R.   
                   Şedinţa este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă dna Sima Aurelia.  
                   La şedinţă participă d-l primar Oane Iulică şi d-na secretar, Dospinoiu T.  
                   D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei 
anterioare.          
                   Nu sunt solicitări de modificare ale acestuia, se supune la vot şi se aprobă cu 
13 voturi pentru.  
                   Dna  Sima Aurelia dă citire ordinii de zi: 
                   - proiect de hotărâre referitor la aprobarea manifestărilor culturale “Zilele 
oraşului Corabia” şi a Festivalului Naţional “Corabia de aur”; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia; 
                   -  proiect de hotărâre referitor la instituire taxe târg anual;  iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   -  proiect de hotărâre referitor la aprobare modernizare fântâna arteziană;  
iniţiator: primarul oraşului Corabia; 
                   -  proiect de hotărâre referitor la modificare caiet de sarcini;  iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă, cu 13 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. Dna Sima A. dă citire proiectului de 
hotărâre referitor la aprobarea manifestărilor culturale “Zilele oraşului Corabia” şi a 
Festivalului Naţional “Corabia de aur”; iniţiator: primarul oraşului Corabia; 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. Dl primar Oane I. dă relaţiile necesare cu privire la 
organizarea şi desfăşurarea evenimentului. 
                   Dl Vântu M. – solicită relaţii cu privire la contribuţia noastră din bugetul 
local. 
                   Dl primar Oane I. –valoarea contribuţiei noastre este de 20.000 lei. 
                   Urmează propunerile privind componenţa comisiei de organizare a 
Festivalului Naţional ,, Corabia de Aur,, 
                   Dl viceprimar Vlad S.având în vedere că începând cu data de 15.09.2014 voi 
fi în concediu, propun pentru funcţia de preşedinte pe dl Butnariu C. 
                   Se fac propuneri pentru ceilalţi membrii: 
                   Dna Sima A propune pe dna Mohor N. 
                   Dna Ene F. propune pe dl Oiţă M. 
                   Dl Vântu M propune pe dl Caracudă C. 
                   Dl Ciucu GHE. se propune  singur. 
                   Nemaifiind alte propuneri se supune la vot. Se aprobă componenţa comisiei 
de organizare cu 13 voturi pentru. 
                 Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 98. 



                   Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi.  Dna Sima A. dă citire proiectului de  
hotărâre referitor la instituire taxe târg anual;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Dl primar face precizarea că taxele sunt la acelaşi nivel ca anul trecut. 
                   Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 13 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 99. 
                   Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi.  Dna Sima A. dă citire proiectului de  
hotărâre referitor la aprobare modernizare fântâna arteziană;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   Dl primar Oane I. – prezintă propunerea de modernizare. 
                   Dl Vântu M- ne încadrăm în sumă? 
                   Dl primar – da, oferta este de 18.000, la care se adaugă racordurile. 
                   Dl Vântu M. – dacă suma ne permite, să mai instalăm băncuţe în părculeţ. 
                   Dl primar- desigur. 
                   Nefiind alte  înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 13 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 100. 
                   Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi.  Dna Sima A. dă citire proiectului de 
hotărâre referitor la modificare caiet de sarcini;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Dl Oane I. – dă relaţiile necesare şi face precizarea  că din suma care va 
rezulta se va achiziţiona un sistem de ventilare, tancul de lapte şi se va mai realiza 
betonarea aleii din târg. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă cu 13 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr.101. 
                   Nemaifiind alte probleme şedinţa a luat sfârsit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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